

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

	URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE
Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova	SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.
Razdoblje savjetovanja (<i>početak i završetak</i>)	23.10.2013. – 6.11.2013.
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)	Pragma, Teslina 13, Zagreb, www.udruga-pragma.hr
Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?	<p>Vežano uz specifični cilj 8.4.1. aktivnosti koje uključuju uspostavu mentorskih programa i asistenata za zapošljavanje (<i>zapošljavanje uz podršku</i>) za socijalno osjetljive skupine (socijalno osjetljive skupine koje su nabrojane u JIM-u, a posebno mlade osobe bez radnog iskustva, osobe s invaliditetom), kao i aktivnosti koje uključuju senzibilizaciju poslodavaca i drugih zaposlenika, kao i prilagodbu radnih mjesta za socijalno osjetljive skupine.</p> <p>Vežano uz specifični cilj 8.4.2. trebalo bi <i>predvidjeti aktivnosti koje uključuju sufinanciranje pokretanja poslova za socijalno osjetljive skupine</i>, uz osiguranje podrške u kreiranju poslovnog plana te savjetovanje u provedbi poslovnog plana, kao i mogućnosti razmjene iskustava malih i srednjih poduzetnika s novoosnovanim poduzećima koje pokreću socijalno osjetljive skupine (nagrade za male i srednje poduzetnike koji pružaju podršku navedenim poduzećima).</p> <p>Vežano uz cilj 8.4.3., treba <i>predvidjeti aktivnosti OCD-ova koji pružaju usluge za djecu, stare i osobe s invaliditetom</i> (vrtići, dnevni boravci, tjedni i vikend smještaji, pomoć putem telefona) o kojima brinu radnosposobne osobe koje zbog obaveze skrbi o ovisnim članovima nisu u mogućnosti izlaziti na tržište rada.</p> <p>Vežano uz cilj 8.4.4., treba <i>predvidjeti aktivnosti koje podupiru umrežavanje OCD-ova i javnih institucija te privatnog sektora</i> koje će omogućiti bolje učinke lokalnih napora za zapošljavanje (sastanci na lokalnim razinama, razmjena primjera dobre prakse, informacijske točke, burze za zapošljavanje, ali i druge oblike stjecanja radnog iskustva, promocija zapošljavanja socijalno osjetljivih skupina u lokalnim medijima).</p> <p>Vežano uz 8.5.1., treba <i>predvidjeti posebne aktivnosti praćenja mladih u riziku na tržištu rada</i> (mladi koji su ispali iz sustava obrazovanja te mladi koji izlaze iz sustava socijalne skrbi i pravosuđa) te im nuditi usluge mentorstva, doškoloavanja, stjecanja dodatnih kvalifikacija uz radno iskustvo.</p>
Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva	<p>Vežano uz specifični cilj 9.1.1., trebalo bi <i>predvidjeti aktivnosti koje omogućuju ulaganje u infrastrukturu vežano uz usluge palijativne skrbi</i>, prema kriteriju ravnomjerne regionalne razvijenosti.</p> <p>Vežano uz 9.1.2., trebalo bi <i>osmisлити aktivnosti koje omogućuju OCD-ima ulaganje u infrastrukturu za pružanje usluga</i></p>

<p>unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<p><i>smještaja</i> u kontekstu deinstitucionalizacije i širenja mreže socijalnih usluga (stambene zajednice za različite ranjive skupine – osobe s invaliditetom (posebno psihički bolesne odrasle osobe), mladi koji izlaze iz ustanova socijalne skrbi i zatvora-popravnih domova, beskućnici, stari..., a vezano uz 9.1.3. <i>aktivnosti koje omogućuju ulaganje u infrastrukturu za pružanje socijalnih usluga</i> (savjetovališta, dnevni boravci, vrtići za različite vrste socijalno osjetljivih skupina).</p> <p>Vezano uz 9.4.1., trebalo bi predvidjeti aktivnosti slične kao 8.4.1. (aktivnosti koje uključuju uspostavu mentorskih programa i asistenata za zapošljavanje (zapošljavanje uz podršku) za socijalno osjetljive skupine) te aktivnosti vezane uz pokretanje i razvoj socijalno poduzetničkih inicijativa OCD-a.</p> <p>Vezano uz 9.7.1. trebalo bi <i>predvidjeti aktivnosti koje omogućuju nabavu vozila za OCD-ove i financiranje rada stručnjaka i volontera</i> kako bi bile u mogućnosti provoditi aktivnosti pomoći u kući, odnosno odlazaka u terenske posjete socijalno osjetljivim skupinama te pružanje socijalnih usluga u domovima korisnika (mobilni timovi).</p> <p>Vezano uz 9.8.1. trebalo bi <i>omogućiti pokretanje pilot projekata socijalnog poduzetništva</i> na kojima bi se zapošljavale teško zapošljive skupine.</p> <p>Vezano uz 9.8.2., trebalo bi <i>osmisliti socijalno poduzetničke aktivnosti usmjerene specifičnim skupinama</i> (mladi u riziku, dugotrajno nezaposlene osobe, psihički bolesne odrasle osobe, starije nezaposlene osobe).</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatra da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</p>	<p>Vezano uz 10.1.1. treba <i>predvidjeti aktivnosti OCD-a kojima se osiguravaju dodatni programi za djecu i mlade u riziku</i> (asistenti u nastavi, dodatni satovi za djecu sa slabijim obrazovnim postignućima).</p> <p>Vezano uz 10.3.1. treba <i>predvidjeti aktivnosti savjetovališta i drugih oblika podrške socijalno osjetljivih skupina</i> kako bi ih se pripremilo za tržište rada (posebice mladih osoba u riziku – mladi s poremećajima u ponašanju, mladi kojima prijete ispadanje iz sustava obrazovanja).</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</p>	<p>Vezano uz 11.1.1. i 11.2.1. treba <i>predvidjeti aktivnosti umrežavanja javnih ustanova i OCD-ova</i>, posebno na lokalnim razinama, vodeći se postavkama integriranih socijalnih usluga te provesti edukaciju službenika o radu OCD-a.</p>
<p>Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje</p>	<p>Nedjeljko Marković, dipl. soc. radnik, predsjednik</p>
<p>Datum dostavljanja</p>	<p>6. studeni 2013.g.</p>